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Konferencia

ENVIRO konferencia 2024 - Odpady, Voda, EIA, 
Ovzdušie - 11. ročník 
Ing. Peter Gallovič, Ing. Ľubomír Žiak, Ing. Milan Luciak, Ing. Anna Gaálová

Prinášame Vám 11. ročník úspešnej obľúbenej odbornej ENVIRO konferencie, ktorá Vám poskytne komplexný pohľad 
na aktuálne zmeny v súvisiacej legislatíve z oblasti:

zákona o odpadoch,
posudzovania vplyvov na životné prostredie,
vodného zákona a
zákona o ovzduší.

Naši odborní lektori z praxe Vás oboznámia s novinkami v aktuálnej legislatíve a so zapracovaním týchto zmien do 
každodenného pracovného života.

nové povinnosti - súhlasy - registrácia - praktické skúsenosti s aplikovaním do praxe

Konferencia je určená pre majiteľov, konateľov, prevádzkovateľov, investorov, projektantov, vodohospodárov a expertov z 
oblasti životného prostredia. Rovnako bude prínosná pre starostov, primátorov a ďalších pracovníkov verejnej správy, ktorí sa 

s uvedenou problematikou stretávajú v rámci dennej agendy.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Ing. Peter Gallovič

Expert na odpadové hospodárstvo, je odborne spôsobilý pre autorizované činnosti a oprávnený na vydávanie odborných 
posudkov pre odpadové hospodárstvo v oblasti autorizácie a úpravy odpadov.

Ing. Ľubomír Žiak

Odborník na ochranu ovzdušia, ktorý na Ministerstve životného prostredia SR dlhodobo pôsobil ako hlavný štátny radca na 
odbore ochrany ovzdušia. V minulosti aktívne zastupoval Slovensko v orgánoch medzinárodných dohovorov, medzi inými na 
stretnutiach strán Viedenského dohovoru o ochrane ozónovej vrstvy a jeho Montrealského protokolu o látkach…

Ing. Milan LuciakOdborník, ktorý dlhé roky pôsobí v oblasti životného prostredia. Ukazuje nový pohľad na životné prostredie z praktického života. Spoluautor zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a vyhlášky o odbornej spôsobilosti. Má dlhoročné skúsenosti s prednáškovou a publikačnou činnosťou.Ing. Anna GaálováOdborníčka na vodné hospodárstvo a súvisiacu legislatívu, ktorá na Ministerstve životného prostredia Slovenskej republiky dlhodobo pôsobila ako hlavný štátny radca alebo ako riaditeľka odboru štátnej vodnej správy a rybárstva. V minulosti 15 rokov pracovala na okresnom úrade v oblasti životného prostredia v rôznych pracovných pozíciách a 10 rokov…Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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